

习近平同刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈

5月26日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的刚果(金)总统齐塞克迪举行会谈。两国元首宣布,将两国合作共赢的战略伙伴关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,近年来,双方各领域合作成果丰硕,中国连续多年成为刚果(金)最大贸易伙伴和最大外资来源国,双方已经结成紧密的利益共同体和命运共同体。中国式现代化的成功经验表明,发展中国家有权利也有能力探索符合本国国情的现代化道路。中方愿同刚果(金)加强发展战略对接,在发展的道路上相互支持、共谋合作、共促发展、共同进步。相信中国高质量发展将为刚果(金)提供更多合作机遇和更广阔市场,推动双边关系得到更大发展。
据新华社

我省将推出优化营商环境4.0版,破除制约市场主体发展的制度性障碍

170条措施服务企业全生命周期

详见A02版



最萌“收费员”

5月26日,山东省首款“人形智能车道收费机器人”在青岛东收费站正式启用。萌萌哒又科技感满满的“人形智能车道收费机器人”吸引了众多司乘人员的关注,作为青岛高速数字化改革发展的前端AI设备,“人形智能车道收费机器人”突破了传统收费站人员定点限制,融合车道ETC无感支付系统,通过前端感知设备快速识别车辆车型、车牌身份识别信息,加速车辆通行效率。 记者 赵波 摄影报道

“大学生掏鸟案” 当事人今天出狱

本报记者赴河南对话此前已出狱的该案另一当事人

详见A03版

“微”阅读

6月26日起,山东高招会陆续走进16市

今年拟举办43场,双一流高校将最大规模亮相



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信

鹿群出没啃食果树
受损果农心病咋除

详见A04版

花滑女孩冰上逐梦
花绳男孩跃动荣光

详见A08-A09版

拿G7峰会当作秀场
岸田把表演放首位

详见A15版